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I.
Ezúton is köszönöm a 2023. május 20-án hajnalban az őseink temetőjének

kaszálásában részt vevő összesen 24 fő munkáját!
Ez elmúlt évek viszonylatában ezen alkalommal voltunk a legnagyobb

létszámmal, mely névsort és közös fotót mellékelem. 
A temető gépi kaszálásában köszönetet mondok Kálnási József részére, és az hősi

temető körüli kaszálásért Szakály Andrásnak, valamint mindazoknak, akik a
szervezett közösségi munkán kívül évközben ápolják és gondozzák a

hozzátartozóik sírjai  körüli területet!
Előzetesen hirdetem 2024. évi temető kaszálás időpontját, hogy még többen

tudjanak megjelenni és előre tervezni: 2024. május 11. szombat hajnali 05:00 óra. 
 
 
 

II.
2023. évben Úr Napja június 11-én vasárnap lesz, mely napon Füzér községet a Zalacsányban rendezett

Országos Pálos Találkozón képviselem Csepellényi György boldoggá avatási eljárásának örömhír
közlésével. 

 
 
 

Az Úr Napi körmenet sátrainak állítása nagy hagyományra tekint vissza településünkön. Az oltárkák
sátrait szombaton állítják. Vasárnap hajnal 5 órától kezdődik a berendezésük és díszítésük. A férfiak

segítségét zöld ágak elhelyezésében várjuk a templom köré a körmenet útvonalára – innen a kifejezés:
„zöld ágra vergődtünk”.

Szombaton a fiatal lányok virágot gyűjtenek a vasárnapi virághintéshez, melyet a körmenetben az
oltári szentség elé hintenek. Akik eddig még nem tették az idén csatlakozzanak az oltárépítéshez,

vegyenek részt az egyházi eseményen és előkészületeiben hogy ez a szép hagyomány még soká tovább
éljen községünkben. 2024. évben Úr Napja  május 30-án lesz.
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III.
A pünkösdi csíksomlyói zarándoklaton magán és önkormányzati szervezésben

mintegy 21 fő vett részt. Öröm volt a különböző székelyföldi településeken megszálló
füzériek találkozása a búcsú helyszínén, melyről közös fotókat mellékelek. 

Jelzem a lakossági érdeklődésre való tekintettel, hogy 2024. évben május 16-án
csütörtökön tervezünk csíksomlyói zarándoklatot Füzérről buszos szervezéssel. 

A tervezett  indulás 2024. május 16., hazautazás május 20., hétfő. Kérem az
érdeklődőket a korlátozott létszám miatt már előzetesen  jelentkezni  szíveskedjenek.
Ez alkalommal meglátogatjuk a Csíkdánfalva testvér településünket, ahol tervezzük a

szállásokat, valamint Erdély és Székelyföld nevezetességeit látogatjuk meg a búcsú
előtti és utáni időben. 

Csíksomlyói Napba
Öltözött Boldogasszonyunk Kegyszobra



Tájékoztatom a lakosságot, hogy a füzéri református templom felújítása megkezdődött a
Füzéri Református Egyházközség beruházásában, Magyarország Kormányának Bethlen

Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával.
  A templom körül 7 db kút és forrás található, melyek vízerei a templom körüli

talajrétegben találhatóak. Az első munkálat a templom körüli drén rendszer mélyebbre
fektetése volt, melynek eredményeként a dréncsőből napi 3-4 m3 víz folyamatosan

hagyja el a református templom környezetét. A második beavatkozás a felázott vizes
vakolat leverése volt kívül-belül, majd lélegző vakolat került vissza a falakra. Ezen

beavatkozásokkal reméljük a vizesedés problémája véglegesen megoldódik. Jelenleg a
templom külső színezése van folyamatban, mely Ligeti Antal festőművész 1854-ben

készült festménye alapján nyeri el az eredeti színeit. 
Köszönöm Magyarország Kormányának a támogatást, a pályázat elkészítésében Tompa-
Vida Márta Intézményvezető asszonynak, Kertész Dóra Kincsőnek és Balogh Bálintnak a
közreműködését , valamint Oroszy Ákosné Tiszteletes asszony kitartását, Bacsó Imre úr
és a presbitérium, Kovács Ágnes tervező asszony,  Dankó Katalin régész-kutató asszony,

és a kivitelező Alpha Invest Media Kft. - Bartus Dániel ügyvezető úr munkáját!  
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IV.

Ligeti Antal festménye- 1854

V. 
 Ezúton kérem a község lakóit, hogy akik a református templom belsőről fotóval

rendelkeznek, úgy az önkormányzatnál azt másolásra adják be.  A templom belső
festésének és ábrázolásának kutatása jelenleg is folyik, ugyanis füzéri

reformátusok vissza emlékezései valamint az 1970-es évekbeli  fellelt iratok alapján
egyértelműen bizonyítható volt az  belső kék falszín és az arany csillagok -a
Mennyország ábrázolása - festése a templom falára. Az újra a régi archaikus

stílusba történő festés következő program része lehet, amennyiben annak elkészült
a művészettörténeti vizsgálata, és tervezése valamint engedélyeztetése, melyhez

elengedhetetlen lenne a korabeli fotók alapján a belső felületen ábrázolt fal festés
fotója.  Kérem, és köszönöm együttműködésüket! 
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VII.
Ács István Emlékév füzéri imahete!

Füzéri imahét Úr napjától - Csepellényi György halála napjától - Jézus szíve napjáig -
Füzér Község fogadott ünnepéig. (A füzéri rózsafüzér társulat - Orosz-Tóth Lászlóné
előimádkozó) / Közös ima alkalom: 2023. június 13-16-ig a  Római Katolikus Templom

meghirdetett miséi előtt 15 perccel.  

VIII. 
 2021-től Jézus Szíve ünnepét - mely Pünkösdöt követő csütörtök utáni nyolcadik napra eső

pénteki nap - községünk emberemlékezett óta fogadott ünnepét- munkaszüneti nappá
nyilvánítottam. 

Az évben 2023. június 16-a, péntek. Ezen a napon déli 12:00 órakor tartjuk a vár kiállítási
programjának megnyitóját, melyre minden füzéri lakost szeretettel várunk! Erre a napra az

önkormányzati állományban dolgozók munkaszüneti napot kapnak. Akik a beosztásuk miatt a
szabadnapot nem tudják kivenni azok 2023. december 31. napjáig igénybe vehetik. Pénteken az
ünnepi szentmisére 18:00 órakor kerül sor, mely után örömmel látjuk vendégül a templomba

látogatókat a cintéren szeretetvendégségen-agapén.

VI.
A református templomunk "Menny-ezet" kicsinyített képírását 2023. május 30-án

ajándékként eljuttattam településünk lakói, az önkormányzat képviselő-testülete, füzéri
hívek  - egyeztetve egyházközségeink görög, római és református tiszteletesével és lelki

pásztoraival- nevében Orbán Viktor Miniszterelnök úr részére  köszöntőnkkel és
jókívánságainkkal 60. születésnapja alkalmából. 

Isten éltesse sokáig!
Köszönöm a tábla képírást készítő "Szép és Kép Manufaktúra" közreműködését a füzéri

református ősökkel bíró Szepessy László és Szepessy Tamás művész tulajdonosok részére! 

 


